Проверка организации питания в дошкольных образовательных учреждениях Таганского района г. Москвы.

Таганской межрайонной прокуратурой города Москвы проведена проверка организации питания в дошкольных образовательных учреждениях, расположенных на территории Таганского района города Москвы.

  В рамках проверки межрайонной прокуратурой 26 апреля 2016 года,  совместно со специалистом Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека г. Москвы в ЦАО проведены выездные проверки исполнения законодательства в следующих образовательных учреждениях: ГБОУ г. Москвы «Школа № 1468» - СП Детский сад № 1186, расположенном по адресу: г. Москва, Волгоградский проспект, д. 11, корп. 2; ГБОУ г. Москвы «Школа № 498» - СП Детский сад       № 1827, расположенном по адресу: г. Москва, ул. Малые Каменщики, д. 18; ГБОУ г. Москвы «Школа «480» - СП Детский сад № 2639, расположенном по адресу: г. Москва, ул. Большая Калитниковская, д. 32.
       
Установлено, что на основании договоров от 15.12.2015 на оказание услуг по организации питания и обеспечения питьевого режима обучающихся ГБОУ г. Москвы «Школа № 498», ГБОУ г. Москвы «Школа    № 480» и ГБОУ г. Москвы «Школа № 1468», услуги по организации питания в вышеуказанном образовательном учреждении осуществляет                            ЗАО «Комбинат дошкольного питания».

       

По результатам проверки установлено, что при организации питания       ЗАО «Комбинат дошкольного питания» имеются нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, а именно:                          СанПин 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»:

       
- п. 13.9 – в моечных ваннах на пищеблоке отсутствуют воздушные разрывы в месте присоединения ванны к канализации (ГБОУ г. Москвы «Школа № 498» - СП Детский сад № 1827);

       

- п. 14.1 – в журнале бракеража скоропортящихся продуктов, поступающей на пищеблок, отсутствует информация об изготовителе продукта, проценте жирности (ГБОУ г. Москвы «Школа № 498» - СП Детский сад № 1827, ГБОУ г. Москвы «Школа № 1468» - СП Детский сад № 1186, ГБОУ г. Москвы «Школа «480» - СП Детский сад № 2639).

По результатам проверки на имя руководителей образовательных организаций и директора ЗАО «Комбинат дошкольного питания» внесено 4 представления, возбуждено 4 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.6 КоАП РФ, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

